

ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE PARICONHA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EDITAL/SEMED Nº 02/2025 - PSS

HOMOLOGAÇÃO E RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

A Secretária Municipal de Educação de Pariconha-AL, senhora Maria José da Silva, torna público o EDITAL/SEMED Nº 02/2025 - PSS, que trata da ALTERAÇÃO DA PORTARIA DOS MEMBROS DA COMISSÃO E CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS do EDITAL/SEMED nº 01/2025 (PSS).

1.DA ALTERAÇÃO DA PORTARIA DOS MEMBROS DA COMISSÃO:

Em virtude da demanda de inscrições e prazo para homologação, se faz necessário a inclusão de membros para a Comissão Organizadora do PSS EDITAL/SEMED nº 01/2025 (PSS). Foram incluídos na Comissão os seguintes membros:

Gonçalina Pereira de Souza CPF 052.229.614-94

Cargo: Aux de Servicos Educacionais

Matricula: 15455

Sebastião Alves de Souza CPF 900.619.694-00 Cargo: Digitador Matricula: 15363

Os demais membros da Comissão permanecem.

2. ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA – ANEXO I – EDITAL/SEMED Nº 01/2025

Fica alterado o cronograma Anexo I – EDITAL/SEMED Nº 01/2025, conforme Anexo I do presente edital.

Pariconha-AL, 06 de outubro de 2025

Maria José da Silva

Secretária Municipal de Educação

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARICONHA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EDITAL/SEMED Nº 02/2025 - PSS

ANEXO I

CRONOGRAMA

DATAS	ATIVIDADES
02/10 a 06/10/2025	Inscrição presencial prédio anexo da Prefeitura Municipal de Pariconha, situada à Rua Manoel Francisco dos Santos, 14, Centro, CEP 57475-000, Pariconha-AL, das 8 às 14 horas.
06/10 a 09/10/2025	Análise documental de inscrição
10/10/2025	Homologação e Publicação do resultado preliminar das inscrições
13/10/2025	Período recursal (inscrições)
15/10/2025	Homologação e Publicação do resultado final das inscrições
15/10 a 20/10/2025	Análise curricular dos(as) candidatos(as)
21/10/2025	Publicação do resultado preliminar da análise curricular
22/10/2025	Período recursal do resultado preliminar
24/10/2025	Publicação do resultado final